

egyére szombaton kerüljön sor a tárgyalásvezető Tellerre is kiküldi a teremtelt és Szabó István vádlottat szólítja be.

A vádlott elmondja, hogy azért bántalmazták Salgótarjánban a zsidókat, mert Tremmel Mátyás meggyilkolása miatt sokan el voltak keseredve. Mi azonban nem bántottuk Grószt. Grósz amikor találkozott velünk, azt hitte, hogy mi is bántalmaztuk őt, ránk kiáltott: piszkos katonák. Vátray hozzálépett, én is hozzáléptem és felelősségre vettem. A zsidóverek erre boxerével melbevágott úgy hogy előtört a vér, inkvizítori állapodba juttem. A zsidóverek futásnak eredt, mi utána mentünk lakására, felszólítottuk, hogy kövessen bennünket. Grósz ekkor ordított, de mégis velünk jött és azután átadtuk a rendőrségnek.

Tárgyalásvezető: De talán mégsem ment olyan röviden az. Még azelőtt bevitték a századiroába és ott bántalmazták.

Vádlott: Igen.

Tárgyalásvezető: Minden ok nélkül mondta maguknak, hogy diskol katonák!

Vádlott: Semmit nem cselekedtünk. Ezután elmondja Szabó, hogy kihallgatottak a századirodában és ott jegyzőkönyvbe mondta, hogy Horthy kutyáknak és piszkos katonáknak nevezte őket. Ezután a rendőroknak adták át Grószát. A tárgyalásvezető itt elébe tárja Szabónak a rendőrok vallomását. A rendőrok arra lettek figyelmesek, hogy Grósz hozzátartozói siránkoznak a laktanyában. Más ellentmondásokra is figyelmezteti a tárgyalásvezető Szabót. Végül elbeszéli Grósz vallomását, amely szerint Szabók kötöttek bele.

Vátray kihallgatására tér át ezután a tárgyalásvezető. Elmondja, hogy október 8-án Szabóval ment a városba, ahol akkor már bántalmazták a zsidókat. Grószal az utcán találkoztak és Grósz minden ok nélkül utánuk kiabált, hogy piszkos katonák. A további eseményeket Szabó vallomásához hasonlóan adja elő.

Teller Kamilló a következő vádlott. Büntőnek érzi magát az ablakok beverésében. December 11-én éjjel bevertem az ablakokat — mondja — azután haza akartam menni. Ekkor két rendőr jött, megfogtak és az egyik mindiárt a gyomrába vágott. Be akartak vinni a rendőrségre, én azonban nem akartam őket oda követni. A századirodába mentünk, a rendőrok ott is ültelgelni kezdtek. Erre én elküldtem magamat: Fegyverbe! Erre a fiúk fegyverbe léptek és én kimentem a hátsó ajtón.

Tárgyalásvezető a vádlott elé tárja a rendőrok vallomását. A tárgyalásvezető azt kérdezi Tellerrel, hogyan lehetséges az, hogy a rendőrok még a laktanyában is verte őt, amikor a rendőrok ketten voltak, a katonák pedig sokan.

A vádlott erre nem tud válaszolni, mire az elnök meg is jegyzi: Nem tartom ezt valószínűnek.

Ezután a tárgyalásvezető egy negyedórás szünetet rendel el.

Szünet után Czinder Mártont hallgatta ki katonai törvényszék. Nem érzi magát büntőnek. Előadja, hogy a rendőrség és a katonaság között történt veszekedés történetét.

Nagy lármára ébredt fel, valakit az ágyához löktek. A rendőr igazolásra szólította fel Teller. En akartam őt igazolni, de ő nem fogadta el. A rendőrok ekkor Tellerre támadtak, letépték a földre, ruháit kezdtek ráncigálni. Teller segítségért kiáltott. Erre berohant a szobába Pellák fegyverrel és Gergely kéziránattal a kezében.

A tárgyalásvezető kérdésére elmondja még, hogy a rendőrok felszólítására igazolták magukat és e közben lépett meg a szobából Teller.

Ezután Gergely örvényesét szólította be a tárgyalásvezető. Elmondja, hogy Teller segítségkérésére rohant be a szobába, felkapott egy kéziránatot és seprésgére sietett.

Utána Jakás Jánost hallgatta ki a bíróság. Nem érzi magát büntőnek.

Gyurcsó József nem emlékszik semmire.

Pollák János nem érzi magát büntőnek. Teller segítségkérésére ment a szobába. A rendőrok ezért igazoltatták őket, mert rossz viszonyban voltak velük.

Ezután a tárgyalást befejezték.

Ma délután a honvéd haditörvényszék a helyszínen szemlét tart a hetedik kerékpáros szállóai riódiájában, ahol az összehúzó, a rendőrok és katonák között megtörtént.

Bírói utra terelték a Csanak Jenő és a város közötti vitás kérdést.

Az újságokban már jelentek meg közlések arról, hogy Csanak Jenőnek 5000 holdas ohati haszonbérlete 1924. évi október 1-én lejárt és hogy Csanak Jenő a haszonbérletmeny termelt takarmány és származékok felajánlotta a városi tanácsnak szerződés értelmében átvele, s hogy ezek áraban cea két milliárdot követel a város házi pénztárától. A város és Csanak Jenő között békességes tárgyalások indultak meg, de azok a tegnapi napon eredménytelenül végződtek, úgy, hogy Csanak Jenő megbízta jogtanácsosát dr. Gergely Jenő ügyvédet a vitás kérdés bírói uton leendő elintézésével.

A mai napon megjelent dr. Gergely Jenő a bíróság elnökénél és átnyújtotta írásban a kérdéses szalma és takarmányfélék mennyiségének és beszerzésének megállapítására irányuló előle-

ges bírói szakértői szemle elrendelése iránti kérelmet, egyben megkérte a bíróság elnökét, hogy az ügyben soronkívül intézkedjék. A bíróság elnöke még a délelőtti folyamán meghozott végzésével helyt adott Csanak Jenő kérelmének, elrendelte az előzetes szakértői szemle megtartását, egyben október 3-ára megidézte a feleket, hogy nyilatkozzanak a szakértők számára és szemlévére nézve.

Értesülésünk szerint ugyancsak ma délelőtti nyújtott be a városhoz Csanak Jenő ügyvédje utján részletes számlát a szalma és takarmányfélék értékéről és felkéri a városi tanácsot, hogy a becsült 8 nap alatt fizesse ki.

Nem lehetetlen azért, hogy e nagyfontosságú kérdés békés uton orvosszeggel fog végződik.

A főhercegi par feldiszitett hajón érkezik Budapestre.

Mint már jeleztük, József Ferenc főherceg és fiatal felesége esküvőjük után a Mefter Zsófia nevű luxus hajójan érkeznek Budapestre. A hajó tegnap délelőtti 11 órakor indult el és vele ment Luchik tengerész, akit a fiatal pár mellé az utazás alkalmából szolgálattételre osztattak be. A hajó holnap reggel

érkezik Bécsbe, ahonnan azonnal folytatja útját Passau felé. Passauban 3-án érkezik a hajó és 1 napi pihenő után, október 5-én indul visszafelé az ifjú főhercegi párral. A Mefter Eötvös-téri hajóállomásán díszes fogadtatás fogja várni a főhercegi párt s a hajót is feldisztatik, mielőtt megérkezik Budapestre.

Francia theologiai tanárok Debrecenben.

Két kiváló francia theologiai tanár érkezik szombaton este városunkban, M. Eduard Brunton és M. Leuis Perrier montpellieri theologiai tanárok magyarországi utjukban városunkat is megtekintik.

A kiváló vendégek közel egy héti maradnak városunkban. Vasárnap

megtekintik a város nevezetességeit és prédikálnak. Résztvesznek egy vallásos estélyen is.

Itt időzésük bizonyára nagy haszonnal jár a magyar kálvinista közönségnek, ők pedig sokat látnak és tapasztalnak.

A pénzügyminiszter be-szüntette a jövedelem és vagyonadó tervezetet.

A 33-as bizottság ülése.

Budapest, okt. 1. A nemzetgyűlés 33-as bizottsága Hegyeshalmi Lajos elnökletével ma délután ülést tartott, amelyen a jövedelem és vagyonadóról szóló rendeletet tárgyalták. Az ülésen jelen volt Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter és Bud János tárcanélküli miniszter, továbbá Varga Imre és Szabó Alajos pénzügyi államtitkárok.

Antal Géza a dunántuli református egyházkerület püspöke.

A Németh István püspök halálával megüresedett dunántuli püspöki állásra az egyházak legtöbb szavazatot Antal Géza theologiai tanárra és dr. Czeglédy Sándor lelkészre adtak. E két jelölt közt pótválasztásnak kellett volna lenni október 12-én. Közben azonban Czeglédy Sándor visszalépett és így a dunántuli református egyházkerület új püspöke Antal Géza pápai tanár lett akit október 29-én iktatnak be állásába.

A Király-utcai rablómerénylet.

Tárgyalás a katonai törvényszéken.

Budapest, okt. 1. Tegnap délelőtti 9 órakor nyitotta meg a Margit-körúti katonai törvényszék nagy tárgyaló termében a Gellért Károly Király-utcai ékszerész ellen elkövetett rablómerénylet tettesének Dömötör József, Kovási Árpád és Papp Rezső folyamórok büntügyi tárgyalásának második napját. A tárgyalást a tanúk kihallgatásával kezdték meg.

Elsőnek Adle Sándort, Gellért ékszerésznek társát hallgatták ki.

Papp Ferenc folyamóró a következő tanu, akinek lenyegtelen vallomása után Kezel Lajos folyamóró kapitány ismertette, hogy milyen módon lohhatták ki ládájából revolverét.

Váry Károly állomásfelvigyázó elmondja, hogy ő is részt vett a merénylet Dömötör üldözésében akit nem mert megfogni, mert a kezében tartott revolverrel futás közben visszafordult és megfenyegette. Hozzá hozzá jobban közeledik, lelővi.

A tanúkihallgatások után felolvasták a vádlottak felnyomórúgi anyakönyvi kivonatát, amiből kitétnék, hogy Kovási és Dömötör is rovtalmultak.

Ezután a védők mondták el a védőbeszédüket. Dömötör védője kéri Dömötör elmebeli állapotának orvosszakértőkkel való megvizsgálását.

Kovási védője kéri a törvényszéket, hogy amennyiben elrendeli Dömötör elmebeli állapotának orvosszakértőkkel való megvizsgálását, úgy ezt rendelje el az ő védelemére is.

Ezután az elnök szünetet rendel el. Szünet után elsőnek Dömötör József-

nét hallgatják ki, aki elmondja, hogy fia nem normális. A családban van egy terhelt, az ő nővére.

Dömötör Róza kihallgatása után az elnök felkéri az orvosszakértőket, hogy mondjanak véleményt arról, hogy szükségesnek tartják-e vizsgálat megkezdését.

Az orvosszakértők a kérdésre nemmel felelnek, mire a törvényszék a vádlottak elmebeli állapotának megvizsgálásától eláll.

Ezután az ügyész vádbeszéde következett.

Az ügyész vádolta Dömötör József I. rendű vádlottat szökésre szövetkezés, lopás és rablás büntetével, vádolta Kovási Árpád II. rendű vádlottat szökésre szövetkezés, lopás és rablás büntetével és végül vádolta Papp Rezső III. rendű vádlottat szökés és bűnpártolás elkövetésével és szökésre való felbúttással.

Kéri a törvényszéket, hogy előre mefontolt szándékkal elkövetett rablás büntette miatt hozzanak ítéletet.

Az ügyész vádbeszéde után Dömötör József védőjének indítványára a bíróság a tárgyalást holnap délelőtti 9 órára halasztotta.

Országos katolikus naggyűlés.

Budapest, okt. 1. Az országos katolikus naggyűlés keretei között október 12-én a kormány után délután 6 órakor tartja meg a katolikus népszövetség diszkonzvulésát a fővárosi Vigadóban. A naggyűlés szónokai lesznek Glattfelder Gyula csanádi püspök és Huszár Károly volt miniszterelnök.

A schönbruni kastélyból elloptak Karoly király irókészletet.

Tegnap reggel észrevették, hogy a Schönbruni kastélyban, abból a szobából, amely legutóliára Károly király doigzó szobája volt, egy bronz irókészlet és több értékes irószaktali berendezés eltűnt. Az alkalmazottak az esetről jelentést tettek a rendőrségnek, amely széleskörű nyomozást indított meg. Készen állnak a lopást tegnapelőtti este reggel virradóra éjjel követők el és az is bizonyos, hogy a tettes csak azok közül lehetett valaki, aki a tegnapielőtti látogató csoporttal jött a kastélyba. A tolvai bizonyára elrejtőzött a dolgozó szobában és északra szedte össze az iróasztalról a bronz-készletet, erre vall az, hogy elégett gyu-faszalakat találtak a szobában. A tolvai tehát gyufával világított magának a sötétben. Az első emeleten lévő szobából az ablakon mászott ki a tolvai, ahonnan a kastély parkjába ért és reggel onnan észrevétlenül elmenekülhetett.

Talált kincs a mohácsi vész idejéből.

Szentes, okt. 1. A nagyműcséri uradalom területén szántás közben régi ezüst pénzeket találtak. A munkások erre ásnak kezdtek és csakhamar egy kiorhadt ládára bukkantak, amelyben nagymennyiségű ezüst pénz volt. A munkások szétosztották maguk között a leletet. Csakhamar híre terjedt azonban a dolgnak és a csendőrok 481 darabot összeszedtek a talált ezüst pénzből, még pedig 469 dinárt és 12 tallert Csallány Gábor a szentesi múzeum igazgatója szerint a pénz a mohácsi vész idején kerülhetett a földre.

Lefkovits Vilmos büntetését nyolc évre szállította le a tábla.

Lefkovits Vilmos szocialista párttitkár a proletárdiktatura idején közoktatásügyi népbiztos volt Debrecenben. Számtalan beszédben hirdette a proletár diktatura átladásait. A diktatura bukása után ő is a bíróság elé került és többrendbeli igazgatásért 10 évi fegyházra ítélte a bíróság. Lefkovits ezzel szemben perének újra felvételét kérte. A nyáron tárgyalták újra az ügyet, amikor a bíróság 10 évről 8 évre szállította le a büntetését. Lefkovits ügyvédje a táblához fellebbezett.

Tegnap tárgyalta az ügyet a debreceni ítélő tábla, amely Lefkovits Vilmos büntetését fégérvényesen 1 évben állapította meg.

Az országos gyermekvédő liga gyermek napi gyűjtése

Az Országos Gyermekevédő Liga gyermekvédő alapítványnak gyarapítására és a züllesnek indult gyermekek megmentéséhez szükséges anyagi eszközök részbeni megszerzésére céljából a jövő évi október hó 5. napján városunkban gyermek-napi gyűjtést fog tartani.

Az Országos Gyermekevédő Liga már közel husz év óta fejt ki országosan valas é szótálykülönbség nélkül áldásos gyermekvédelmi munkásságát, s működése nagy fontosságú közérdekű célokat van hivatva megvalósítani. Az általa lementartott szeretetházakban sok száze elhagyott árva gyermeket szeretetteljes neveléssel ment meg évente a magyar társadalomnak, külföldi gyermekakcióikkal annyi sok ezer beteg gyermeknek tette lehetővé, hogy a külföldön nehan hónapi üdülés alatt egészségüket vissza nyerve, éppen s egészségesen jöhettek vissza édes hazánkba.

Gyermekvédelmi munkássága a mai rettenetes drágaság vesztéveteti. Szeretetházainak, ugyancsak budapesti óthonának fenntartása évente sok száz millióba kerül ezért kéri szíval fordul a magyar társadalomhoz. Azon kéressel fordulunk tehát Debrecen szab. kir. város némes szívű társadalmaához, hogy az országos gyermekevédő liga szavát meghallgatva mindenki anyagi erejéhez mérten siessen segítségére ennek az egyesületnek s adománnyal tegye lehetővé legábbi áldásos működését.

A Nagy Lajos Ireda hirdetés.

A Katvan-nica 67. számú szép sarokház eladó.

Van rajta jóforgalmu fűszerüzlet is. Az egész ház, az összes lakásokkal és az üzletbelyiségekkel együtt át lesz adva a vevő részére. Lakó nincs. Roppant forgalmas hely. Víz, villany, víz, gáz, szaturna bevezetve.

Legkellemesebb sörözőhely a „Sambrinus“ Terrasz.

Részvény-sör!

Olcsó lisztforrás!

KUPFER IGNÁC

Telefon: 3-68. :: Bádgyos-utca.

Fehér kenyérliszt 5600

Szállít buzaliszt 4400

Öngyilkosság a Nagyerdőn.

Életunt vásári pénzbeszedő

A nagyerdei parknak abban a részében, ahol gyalogösvény vezet a lövöld mellett az egyetemi épületek felé, ettől a gyalogösvénytől eltérő ut elején tegnap este egy akasztott embert találtak. Ott függött két méter magason egy fán.

Ertesítették a rendőrséget, gyorsan csődület is támadt s megismerték az öngyilkosban Adler Sándor városi vásárpénzbeszedőt. A rendőr az egyetemi klinikáról hívott orvost, aki

konstatálta, hogy Adler Sándor már két nap óta halott, az öngyilkos nagy erdő parkjában a fán, anélkül, hogy a különben forgalmas uton bárki is észrevette volna.

Rendőri intézkedésre levágták a fáról s értesítették Piac-utca 9. szám alatt lakó feleségét az ura öngyilkosságáról. Irást nem találtak nála, amiben mabyarázatát, okát adta volna végzetes elhatározásának.

November 8-án tárgyalja Rácz Kálmán ügyét a tábla

Tudvalevő, hogy a rendőrgyilkos Rácz Kálmánt a debreceni törvényszék halálra ítélte. Védő fellebbezést jelentett be.

A debreceni királyi tábla a tárgyalást 1924. november 8-ára tűzte ki. A tárgyalásra elővezetik Rácz Kálmánt is, aki jelenleg a debreceni törvényszék fogja.

A mai tőzsde.

A korona 68 fétl.

Budapest zárlat: Angol Magyar 41. Hazai 108. Agrár 50. M. hitel 415. Jelzálog 95. Leszámitoló 57. Olasz bank 20. O. Hitel 149. Llyd 3600. Wiener 115. Amerikai 3450. Bosnyák 47. Földhitel 220. Hermes 30. Horvát szlavon 57. Ingatlan 200. Csehbank 22 és egyezked. Forgalmi 31. Kereskedelmi 20. Magyar Német 22. Központi 18. Városi 6 és fél. Medkur 9 és egyezked. Nemzeti 26. Kereskedelmi 1013. Általános 10. Belvárosi 26 és fél. Liptóvárosi 7. Egyezked budapesti 30. Kőbányai tak 10. M. általános tak 110. Mektár 160. Pesti hazai 2880. Első magyar 6250. Pioniere 134. Pannónia 1840. Pátia 70. Bak melom 46. Bors misk 123. Konkordia 26. Első budapesti 106. Torószentmiklósi 31. Gizella 56. Hungária 90. Király 27. Viktória 193. Trans Danub 55. Bauhx 290. Beocsini 705. Borsodi 78. Lőrinci 50. Szászvári 250. Kohó 275. István 26. Kőbányai 75. Magnézit 1400. Auziált és kátrány 54. Kőszén 2250. Kerámia 55. Móri szén 38. Nagybattonyi 94. Sálókondói 5. Salgó 420. Unió 30. Urkányi 640. Cseppeli téglá 13. Atheneum 99. Franklin 65. Globus 31. Kunossy 7. Pallas 146. Rigler 64. Stefanum 4. Fővárosi 7 és háromnegyed. Uiságüzem 7. Bródi vagon 98. Koburg 32. Csaki 12 és egyezked. Gazd. gép 128. Fábán 6. Fémkereskedelmi 24 és fél. Frankl 120. Danubius 1850. Villamos 950. Gép és vasút 29 és fél. Gvórfly 60. Hoffner 102. Kaszab 43. Kühne 32. Láng 80 és háromnegyed. Mág 21. Acél 170. Belza 120. Lámpa 110. Motor 27 és fél. Olom 17. Vegyipar 22. Vagon 50. Palávi 8. Rex Lloyd 4. Rima 120. Rössemann 5. Rottmüller 6 és háromnegyed. Schliok 43 és fél. Schuller 35. Teudloff 50. Unitas 35. Vulkan 58. Wörner 20. Korvingép 4. Mechanika 24. Alt. fa 1600. Dunaharaszti 2000. Egy. fa 16 és fél. Furnér 13 és fél. Guttman 900. Hazai fa 100. Honi fa 9. Kőrosányai 30. Kronberger 14. Lignum 40. Hitelfa 19. Erdő 3. M. Jomsoky 6. Nemzia 350. Lichtig 3. Ofa 430. Rézbányai 80. Szlavonia 73. Nasjci 1800. Viktória butor 3 és egyezked. Zabolai 58. Adria 1010. Atlantica 19. Levante 143. Meffer 194. Bur 280. Miskolci 97. Közuti 57. Városi 70. Déli 52. Nova 129. Államvasuti 420. Trust 165. Déleuk r 425. Horvát cukor 860. Cukoripar 1860. Georgia 296. Mezőhegyesi 143. Stummer 1725. Oceán 16. Cinner 70. Szalámi 1400. Püspöki 22 és fél. Villányi pezsgő 55. Tokaji 22. Izzó 535. Just izzó 4. Alt. gáz 11. Osztrák légszusz 450. Auer 815. Főbus 43. Olai 55. Marosi petróleum 80. Főv. sör 37. Pannónia 17. Baróti 2100. Keglich 13. Részvényör 267. Temesi szesz 200. Gschwindt 209. Krausz 49. Roval szálló 135. Schwaartzler 60. Egisz 29 és fél. Ligetszannatórium 21. Lukácsfürdő 12 és fél. Juta 150. Kender 47. Unio textil 8. Gyaniumosó 38. Szővő és kötő 18. W. textil 6740. Goldberger 130. Karton 94. Pamut 165. Gvóri textil 26 és fél. Spodium 114. Flóra 58. Hungária műtr. 84 és fél. Szikra 30. Wander 18. Diana 7. Keletmárványi 20. Klein és fia 5. Klotild 45. Torók 28. Dorogi 13. Dunántuli 31. Felzet

Megakadályozott családirtás.

Budapest, okt. 1. A Futó-utca 18. számán nagy riadalmat keltett egy örült. Envedi Géza munkásközvetítő hivatali altiszt délután 6 óra tájban nagy konvokással rátámadt a feleségére, majd a gyermekeire és learkarta szurni őket. A lakók akadályozták meg abban, hogy családját legyilkolja. Envedi azután kihorogt a lakából és a második emeletről le akart ugrani. Erős dulakodás után lefogták és átadták a rendőrségnek. A rendőrorvos megállapította, hogy Envedi közveszélyes örült. Beszállították az Anzalföldi tébolvdába.

Színház.

Műsor:

Okt. 2-án, csütörtökön: Annuska, vigjáték. D) bérlet. Okt. 3-án, pénteken: Antónia, vigjáték. E) bérlet. Okt. 4-én, szombaton: Vera Mirceva, dráma. Bemutató, bérletszünet. Okt. 5-én, vasárnap délután 3 órakor mérsékelt helvákkal: Huncut a lány, operette. Okt. 5-én, vasárnap este: Marinka a táncosnő, operette, bérletszünet. Okt. 6-án, hétfőn: Bánk Bán, tragédia Diszeladás az aradi vértanúk emlékére. Okt. 7-én, kedden: Huncut a lány, operette, bérletszünet. Okt. 8-án szerdán: Vera Mirceva, dráma. B) bérlet. Okt. 9-én, csütörtökön: Vera Mirceva, dráma. C) bérlet.

Antónia sikerét és vele a magyar színpadi irodalom dicsőségét ünneplik Amerikában, ahol ez a világszámú vigjáték most kerül színre. A debreceni közönség is szívbe zártá ezt a nagyszerű, élvezetes darabot, melyben nagy sikere van a kiváló szereplőknek és pompás kiállításnak.

Ertesítés. A református tanítóképzőintézettel kapcsolatos gazd. ism. iskolában a tanítás folyó hó 3-án, pénteken délután 3 órakor kezdődik. Tként igazgatósága.

Kováts Terus fellépése. A Csokonai színházban változatlan érdeklődés mellett színre kerül Huncut a lány operette tegnap esti előadásának az adott érdekességét, egy ezen az estén csaknem végzettsé vált betegsége után először lépett fel Kováts Terus, a debreceni közönség kedvence primadonnája. Mikor az első felvonásban páikos elevonéssal a színpadra röpült, zúgó tapsvihár fogadta s a közönség meleg szeretettel köszöntötte kedvencét. Ez az elismerés és lelkesedés kísérte minden jelenésében és a második felvonásban, ahol Károlyt Vilmosmal táncduettjét leítette valóságos tántérsé fokozódott. A sok grációzitással leített táncot háromszor kellett megismételniük. A közönség elismerése különben vele és többi vezerszereplőkkel szemben is gyakorta lelkes tapsokba nyilatkozott meg.

Ma este a Csokonai színházban Antónia vigjáték kerül színre D) bérletben. Holnap pénteken újra C) bérlet lesz, amikor Annuska vigjátékot adják elő.

„Meteorban“ csütörtökön „Bűnös város“, 2 rész egyszerre! 2 és fél óras műsorok! Előadások 6 és fél 9 órakor.

Olygyűjtés és kereskedelmi Dobozer, minden változatba készíthető DAVIDHAZY KALMÁN könyvtárosa és dobozgyár r.-i.-nál, DEBRECZEN. FŐVÉSZKERT-U. S.

Kosztpénzt heti kamatozásra elfogad és ad kölcsönt Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám

Ertesítjük villamos áram fogyasztó közönségünket, hogy f. hó 3-án reggel 6-7 óra d. u. 5-6-ig a hálózatunkon eszközrendő oszlopserelések miatt a Teleki, Timár, Varga, Szent Anna, Kossuth, Nap, Veselényi, Boeska, Kikóssuth, Burgondia, Csapó, Rákóczi, Eötvös, Szappanos, Árpád-tér, Nyil, Apavos, Hadházi-utcákön s környékükön a Csapókerben, Patai telepen, Nagy erdőn és Pallag puszán, ezenkívül a Boesgai-téren a Csillag és Bercsényi-utcaakon reggel 6-tól d. u. 6-ig nem lesz áram szolgáltatás.

VIL vállalat.

Ujdonságok.

Tegnap foglalta el hivatalát a lakáshivatal új vezetője. Tegnap lépett hivatalába a debreceni lakáshivatal új elnöke Ir. Szilágyi Béla. A hivatalt szeptember 29-én vette át Sebestény Jenőtől, aki 30-án Budapestre utazott szolgálatteleire jelentkezett. Az új elnök ma még a hivatal átvételével foglalkozik, feleket csak pénteken fog fogadni.

Dr. Fehér Géza egyetemi magántanár. A kultuszminiszter Fehér Géza dr. középiskolai tanárnak a Tisza Istvan tudományegyetem bölcsészeti nyelvi és történelmi tudománykarán a biznaci történelem irodalmi filológiai feldolgozása című tárgykorben egyetemi magántanárként történt kérésítését jóváhagyólag tudomásul vette és őt ebben a minőségben meg erősítette.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti a bormeremelőket, hogy a város területén termelt, illetve a szüret végén készültükben levő ugvizintén a szüret idején más beszedési körből további kezelés végett bezállított, illetve benincéztett must mennyiségét a szüret befejezést követő 8 napon belül a beraktározásra szolgáló helyiségek megjelölése mellett a lakások szerint illetékes városi adóhivatalnál a jogkövetkezmények terhe alatt bejelenteni kötelesek. A bejelentéshez szükséges nyomtatványt a „Mélus“ könyvkereskedésben szerepelteti be.

Nem helyezik át a városi árvászkéket. Benkő János órnagy azzal a kérdéssel fordult a városi tanácshoz, hogy a Csapó-utca 10. szám alatti háza utcai részéből helyezze át a városi árvászkéket a ház keresztpületébe. A városi tanács az ügy megvizsgálására egy szűkebb bizottságot küldött ki. Ez a bizottság nem javasolta a helyezést, azért mert a közön seg már odaszokott és az átköltözés sokba kerülne. A városi tanács elfogadta a bizottság javaslatát. Benkő órnagy bár gyermekei iskoláztatása miatt akarna beköltözni, még nem felebbezte meg a tanács határozatát, így októberi közzgyülésre nem kerül.

Zenekedvelői tagjegyek péntek délután átvehetők a Zenodéban.

A Nagy Lajos Iroda hírdő ése.

Vétezik, aki házat akar vonni és ezt a hirdetést át nem olvassa, ezt a házat rögtön meg nem nézi!!!

Roppant olcsó ért megkaphatják most, hatalmas nagy telkú, sz. pen berendezett családi házat, mert hirtelen közbekjött családi okok miatt rögtön Pestre kellene költözni. Lakó nincs. A verő rögtön beköltözhet.

Ne sajnálják a fáradságot! Nézzék meg azonnal! Ilyen alkalmi vétel sincs még egy!

Házam van a Csapó-utca végén levő Vilmos huszár laktanyával szembeni sámsoni köves uton levő sorompónál.

Király Ferenc-utca 7. sz. alatt.

Házamat egy adom, ahogy vesszük, mert az eladás végtelen sürgős.

Juhász Sándor

hentesmester, hástulajdonos.

5600 4400

HÁZHOZ MEGYER és családi otthonában olcsón készítek et-zészerint, gyönyörű FÉNYKÉPFELVÉTELEKET. TAKÁTS VINCE fényképező CSAPÓ-UTCA 16. SZ.

Szörmeruhait a legújabb divatlap szerint beszerezhet és átalakíthatja a legszolidabb ár mellett KÖVÁRY szőcsnő, Piac-u. 42 (Pannónia szálló udvar.)

625. Gummi 250. Interrexim 13 és fél. Telefon 96. Unio színház 40. Szolnoki 4. Zagyva 13. Királyautó 2400. Vasut-forgalmi 145. Bóni 49. Brassói 273. Corvin film 7. Papir 30. Hangvínár 17 és egyneve. Ostermélő 140. Farmácia 15. Magyar nemet mezőgazd. 144. Györi bőr 80. Betűöntő 128. Iparbank 6. Fabank 4. Vekertbank 55.

Zürichi zárlat: London 2343. Newyork 525 és egyneve. Brüsszel 2545. Milla-nó 2298. Hollandia 202.80. Szófia 387 és fél. Bukarest 268 és háromneve. Bel-grad 727 és fél.

Terményvázsze zárlat: Az irányzat ma barátságos volt. A buza 5 ezer, a rozs 10 ezer koronával drágult és szilárdul-tak — bár csekély mértékben — a többi cikkek is.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavideki buza 4277—4325, egyéb 4250—4300, 78 kilós tiszavideki 4375—4400, egyéb 4350—4375, rozs 3950—4000, tak. árna 3800—4000, söröspá 4600—4800, köles 2800—3000, zab 3500—3500, tengeri 3750—3700, rencé 6400—6600, korna 2250—300.

Utóztó: Az irányzat egyenlőtlen. Angol Magyar 40 és háromneve. Hazai 106. Salgó 418. Rima 123. O. hitel 148. Nova 124 és fél. M. Hite 414. Danubius 1850. Fegyver 900. Villamos 975. Cinner 70 és fél. Szalámi 1350. Készén 2350. Urikányi 620. Szászvári 255. Trust 165. Karton 93. Georgia 299. Cukor 1850. Ker. bank 1015.

Ferencvárosi sertes: Nyilt vásári maradvány 200. érkezett 924. eladatott 200. Zartvásári maradvány 147. érkezett 213. eladatott 60. Arak: könnvü 26—27000. néhez 26—28500.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai: Angol font 342000—340000. cseh korona 2282—2302. dinár 1041—1062. dollár 76850—77410. lei 390—397. leva 555—570. lira 3360—3392. dán ko-rona 13240—13370. norvég korona 10810—10995. svéd korona 20370—20530. hol-landi forint 29570—29825. belga frank 3719—3749. Amsterdam 20870—30025. Belgrad 1061—1067. Bukarest lei 395—398. Brüsszel 3749—3769. Kopenhága 13440—13510. Krisztiania 11010—11070. London 345000—347000. Milánó 3330—3400. Newyork 77350—77750. Páris fran-cia frank 4090—4120. Prága 2302—2315. Szófia 570—574. Stockholm 20620—20730. Bécs osztrák korona 109.00—109.60. Zu-rich svájci frank 14730—14805.

Nyilttér.

Értesítés.

A mai naptól a női szabóságban a francia munka vezetését Fülöp Gl-zella végzi. 1 ruha munkadíja 100.000 korona. Kosztumot, köpenyt, selyem

ruhát és férfiföltényeket havi részlet-fizetés mellett készítek.

Egyben jelzem, hogy a sorsoláshoz szükséges számok megjeltek. A sor-solás vasárnap d. e. 10 órakor lesz, a közjegyző jelenlétében.

Eddigi nyertesek: Schriff, Huszti és Feher urak.

Tegdes János, női- és férfiszabó. Péterfia-utca 42.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1. ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Cukrász sütökemence teljes berendezéssel, asztal és tornyos spórok a legújta-nvosabban eladók.

Mindenki tudja már, hogy ha venni vagy eladni akar valamit, az ingóság-közvetítőhöz kell fordulnia. Itt érteke-sítik felesleges tárgyait s milliókat ta-ka-rit meg, ha itt vásárol. Az ingóság-közvetítő csak szép és jó árakat tart raktáron s a legújtanvosabban: fele aron ad mindent. Saját érdeke, hogy látogassa az ingóságközvetítőt, mert mindig talál valami alkalmi vételre.

Mezvetelre aianlunk egy cukrászsütö-kemencét teljes berendezéssel, asztal és tornyos spórokat, konyhaasztalokat, tek-nókat, teljes göcséplőgarnitúrákat, ben-zinmotorokat, tengerimorzolókat, — szecskavágókat, ekéket, ablaktöket spa-lettakkal, üzleti kasszát, valódi mester és iskolahegedűket, kottatartókat, csoda-szép külföldi ajándéktárgyaknak alkalm-as valódi mezőkővesdi himzéseket: te-ritőket, párnahajjakat, függőnyöket, füg-gönyrudakat, gramofonokat, gyermekko-csikát, gyermekágyakat, antik zenélő és kakukos órákat, művészi festményeket virágvázakát, szobagőzfűzőket, varró-gépeket, férfi és női ruhákat, kabátokat, cipőket, szesnekannákat és mindennemű ingóságokat.

Keresünk megvételre gyermekjátéko-kat, butorokat, szővegeket, dísztárgya-kat stb. Gyermekekkészítők jelent-kezzenek.

Butorosztályunk megvételre ajánl szőnyörű harokk, könnv és iratszékro-nyeket, antik komótokat, magános ru-haszekrényeket, szalon, ebédlő és íróasz-talokat, villanyűsztereket, hencsereket, tükröket, mosdókat és mindenféle buto-rokat. Butorosztályunk elad, vesz, cse-rél, bizományos eladásra vállal butoro-kat. A legelőszöb beszerzési forrás.

Állandó áru felvétel és állandó eladás d. e. 8—1-g. d. u. fél 3—6-g.

Ajánlat.

Tűzifa
és porosz szén legelőnyö-sebben beszerezhető. Erdé-lyi tűzifabehozatalnál, Fűrdős-u. 2. Tel. 10-93. 128

A legiobb
aromás, zamatos kávék frissen pörköltve Király-nál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 130

Jó házikoszt
bentékezésre és kihorá-dásra kapható. Varga-u. 28. x

Asztali
és tornyos tűzhelyek. — legszöb kivitelig allan-dóan kaphatók felelő-séggel. Varga-u. 29. 6217

Két
szoba, konyha és mellék-helyiségből álló lakáso-mat elcserelem hasonló-val. Schmidt, Csillag-u. 69. 6240

Házastelek
2 szoba, konyha laká-sal mellék épületekkel, raktárhelyiségekkel, — ipari, kereskedelmi és gyártelepek alkalmas vasuti sín mellett 1000 négyvszögöl körülkerített terület, hasznóberbe ki-adó. Károly Ferenc Jó-zsef-ut 26. 6211

Csapó-utca 67.
Bálint József asztalos saiat készítésü keményfa és festett butorokat tart raktáron. 5010

Egyetemi
hallgató vagy más diák lakás, ellátást kaphat. kaphat. Csapó 63. Ügy-velel. 6289

Kiadó
Péterfia utcai butoro-zott szoba, Cim a kiadó-ban. 6287

25 milliót
ingatlan betáblázásra, kamatra kiadok. Cim a kiadóban. 6291

Butorozott
szoba, kollégium közelé-ben egyetemi hallgatók-nak kiadó. Húvelyes 6. 6294

Naponta
5 liter tejet házhöz szál-lítok folyó aron. Érte-kezni lehet. Lábakert-u. 9. 6278

Butorozott,
különbejárati utcai szo-ba, Homokkert-utca 119. alatti kiadó. Értekezni lehet délutáni órákban. 6280

Egy
szoba, konyha butorral kiadó. Értekezni lehet Dégenfeld-tér, második sor 38. számú vassátor. 6281

Középkorú
nő elmenne helyben — vagy vidékre gazdasz-szonynak, vagy gyermek mellé. Cime: Király-utca 4. 6282

Magas
lelépést fizetek, szerény 1 szoba, konyha laká-sért, ahol 2 malactartás megengedve. Értekezni lehet Kinizsi 43. sz. 6285

Tisztviselők!
Legelőszöb liszt beszer-zési forrás Horvát liszt-raktárában. Dégenfeld-tér, Ugyanott korna és darák intányos arban. 6263

Három
szobás lakás, 10 drb. ser-tés, korlátlan baromfi tartással, gyümölcsös és konyhakertésszel. Lele-péssel évszámra azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 6266

A nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására hozom, hogy

női varrodámat

Fűvészkert-u. 12. II. e.

megnyitottam,

ugy angol, mint fran-cia munkát jutányo-san készítek.

Kérem a t. hölgy közönség további pártfogását

Tisztelettel
Zimányi Aranka.

Azonnal
kiadó butorozott szoba. Cim megtudható Péterfia 60. szám, fűszer üzlet.

Poloskairást
felelősséggel vállalom. — poloskaszer kapható. — Debrecen, Kossuth-utca 47. Nánássy 6269

Egy
szobát adok és sertés tartás is megengedve, a ki 6 millió kölcsönöl ki-segit. Megtudható. Ki-nizsi 49. Csapókert. 6270

Teknológiai
raiz szerint szabni tani-tok, készítek mindenféle női ruhát. Jézerszkiné, Baross-utca 26. 6283

Kereslet.

Aranvat.
ezüstöt, briliánsat, ha-misfogakat vesz Steiner Mihály. Hatvan 2. szám I. emelet. 1

Mindenes szakácsné
jó fizetéssel uri csalá-dhoz felvétetik. Cim a kiadóban. 6228

Vaszek
mindenféle butorok, divánvokat, madracokat gyermekköcsit. Szé-chenyi-utca 3. Szentpéteri 131

Szobaleány
uri házhöz, három tagu családdhoz felvétetik. Cim a kiadóban. 6227

Egy
jó hangu zongora októ-ber 1-ére berbe kerestetik. Cimet a kiadóba 5964

Egy
fiatal fedraszegéd bent-kezett felvétetik. Bó-dog Gyula, Hajdúbadház. 6243

Ügves
munkás leányt folyeszen férfi szabó. Pesti-utca 69. 6275

Két
oldal ágydoszka elvszett, megtaláló, nyomravezető Maróthy György-utca 36 alatti ha bejelenti, jut-talmat kap. 6274

Konyha leányok
azonnal felvétetnek a belső klinikai konyhára. 6273

Bejárónó
esetleg mindenes leány azonnal felvétetik. Piac 16. III emelet 3. 6286

Bejárónót
megbízható felveszek. — Horváthné. Bundi-u. 4. 6288

Kovácssegéd
tüzi ember és tanulók felvétetnek. Kishegyesi-ut 18. 6272

Bejárónó
kerestetik azonnali be-lépésre Darabos-utca 35. Czeszlény. 6271

Szönyegcsomózáshoz
munkásleányokat felve-szek. Jablonszkyvá. Jó-zsef kir h-u. 40. 6288

Takarítónő
felvétetik Frohner szü-loda. 6267

Ki ad
70 milliót, első betáblá-zásra, egy évre, az kap 3 szobás, 2 konyhás lakást, mindenféle 10szag-tartással, gyümölcsös és veteményes földdel, — azonnal elfoglalható. — Cim kiadóban. 6265

Gazdasszonynak
gyermektelen özvegy, fel-tétlen urinót keres vi-dekre nőtlen intéző. Erd-deklóndi este 7 órától naponta, Trigárszky, — Hunyadi-utva 13 sz. 6264

Ügves
kifutó fiu felvétetik az Arany Bika gőzfűrdőben. Jelentkezni a pénztár-nál. 6276

Önálló
varróleány felvétetik dr. Hegedűsné gyermek dí-vatáruházában. Simonffy 2. alatt. 6284

Mosónő
K fizetéssel azonnal fel-vétetik a szuleszeti kli-nikára. Jelentkezni la-hat. Belső telei, gazd. hi vatal. 6279

Aranvat.
ezüstöt, briliánsat, használt müfogat magas ár-ban veszünk ora és ók-szer javításokat szakszé-ruen eszközöltetnek. — Státsik és Blattner. — Csapó 12. sz. 6277

Eladás.

Eladó
ebédlő, haló, hencser Schöbergy, turosdívány több butorok. Széchenyi-utca 8. 126

Festékes
hordó méter magassá-gu permetezéshez alkalmas eladó Cim a kiadóban. 126

Csőplőgarnitúra
6-os, komplett, használ-ható állapotban eladó Cim a kiadóban. 126

Olcsón
eladó Fövös-utca — azonnal beköltözhető négy szobás, új családi ház. Lakó négy. Nagy Jó-zsef-utca — egy szobás. Kertes ház. Edtekezni: Pepecs-u. 7. 5986

Eladó
monostornálvi határban 19 m. hold föld. Cim a kiadóban. 6034

Nagy-Bocskaiiban
5 magyar holdas termő szőlő minden elfogadható árért eladó. Hoek, irda Szent Anna négv. 5993

Két
szobás, bekojtözhető lakással eladó a Nyilas-telen. Kossuth Lajos-u. 12. számú ház, kellemes udvarral, gyümölcsöskert-tel, istállóval. Felvilá-gosítást nyújt Piac-utca 44. alatti ügyvédi iroda. 6244

Építési
arvagok acs és kőműves felszerelések, autók, ab-lakok, spallettáblák. — ócska butorok eladók. — Károly Ferenc József-ut 26. sz. 6212

Eladó
a Halánon két hold föld. Czeizing-telen 13 számú ház 26.000.000 és dírtörítés. Értekezni. — Hunyadi-utca 15. 5754

Fedol Work AMERICAN BORAX SOAP

FEDOL BORAX-SZAPPAN

az arcot puhítja és fehériti.

Gyártja: **VADÁSZ ZSIGMOND, Budapest.**

Eltörhetetlen.

Eltörhetetlen.

Konzervgyári kőagyag edények
minden nagyságban, aron alul kaphatók
KIRÁLY üzletében, Dégenfeld-tér 11.

Fűszer, csemege és ital árukban elismert

elsőrendű, megbízható és szolid

bavásárlási forrás a : **„HANGYA”.**

Főüzlet: Rózsa-utca. Fiókiüzletek a város minden részében!